

МІНІСТЕРСТВО РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ, БУДІВНИЦТВА ТА  
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ



**ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
„ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ  
БУДІВЕЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ”  
(ДП НДІБК)**



вул. Івана Клименка, 5/2, м. Київ-37, 03680, тел. (044) 249-72-34, факс (044) 248-89-09  
E-mail: niisk-office@ndibk.gov.ua; adm-inst@ndibk.kiev.ua Код ЄДРПОУ 02495431

11.05.2017 № 100-526/1

### Відгук

на освітньо-наукову програму «Будівництво та цивільна інженерія»  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія,  
галузі знань 19 Архітектура та будівництво,  
яка впроваджена в Одеській державній академії будівництва та архітектури

В Одеській державній академії будівництва та архітектури у 2016 році розпочато підготовку аспірантів (здобувачів третього рівня вищої освіти) за освітньо-науковою програмою (ОНП) «Будівництво та цивільна інженерія» спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія.

Аналіз згаданої вище ОНП показує, що вона в цілому відповідає сучасним вимогам щодо підготовки фахівців вищої кваліфікації для галузі будівництва та цивільної інженерії, а також для роботи у вищих навчальних закладах та профільних наукових установах. Програма враховує сучасний рівень розвитку профільної науки і потреби галузі.

ОНП передбачає 4-х річний термін навчання аспірантів і містить всі необхідні основні складові підготовки: лекційні та практичні заняття, педагогічну практику, час на проведення власного дисертаційного дослідження, оформлення його результатів у вигляді статей, тез доповідей, безпосередньо дисертації, час на підготовку дисертаційної роботи до захисту і захист дисертації. Також в ОНП наведена її мета і характеристика, описано очікувану придатність випускників до працевлаштування, програмні результати навчання аспірантів, перелік дисциплін та послідовність їх викладання, форму атестації здобувачів. ОНП є логічною і якісно сформованою.

Таким чином ОНП «Будівництво та цивільна інженерія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти може використовуватися при підготовці докторів філософії за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія.

Від фахівців ДП «Державний науково-дослідний інститут будівельних конструкцій» до ОНП мається наступна пропозиція:

- з врахуванням сучасних тенденцій у розвитку методів досліджень, моделювання і розрахунку будівельних конструкцій різних типів (залізобетонних, металевих тощо) пропонуємо до ОНП додати дисципліну, відповідно присвячену математичним методам моделювання і досліджень будівельних конструкцій.

Пропозиція має рекомендаційний характер та не впливає на загальну позитивну оцінку ОНП.

Директор ДП «Державний науково-дослідний інститут будівельних конструкцій», д.т.н.



Г. Фаренюк

Мінрегіон  
Державне підприємство  
«Науково-дослідний інститут  
будівельного виробництва»  
(ДП «НДІБВ»)

Україна, 03110, Київ,  
Червонозоряний проспект, 51  
Тел.: (044)520-69-50, 248-88-89  
Факс.: (044)275-12-25  
E-mail: ndibv\_post@ukr.net



Minregion  
THE STATE  
«Research institute of  
building production»  
(NDIBV)

51, Chervonozoryany prospekt,  
Kyiv, 03110, Ukraine  
Тел.: (044)520-69-50, 248-88-89  
Факс.: (044)275-12-25  
E-mail: ndibv\_post@ukr.net

р/р UA 94 300346 0000026000026050001 АТ «АЛЬФА-БАНК» у м. Києві, код ЄДРПОУ 38283024,  
індивідуальний податковий номер 382830226581

12.03.2020 No 183/01-13

На № \_\_\_\_\_

Ректору  
Одеської академії будівництва  
та архітектури  
Коврову А.В.

Шановний Анатолію Володимировичу !

В рамках співпраці з Одеською академією будівництва і архітектури хотілося б відзначити деякі зауваження і пропозиції поліпшення якості підготовки докторів філософії (PhD) науково-освітньої програми «Будівництво та цивільна інженерія» третього рівня.

На наш погляд необхідно передбачити вивчення дисципліни з патентознавства и авторського права, так як це дозволить формувати професійні навички інженерів-будівельників і наукових співробітників. При виконанні науково-дослідних робіт виникає необхідність оформлення документів з авторського права, також знайомство з основами авторського права, методикою патентного пошуку та оформленням заяв на патенти у перспективі допоможе майбутньому науковцю отримати додатковий фінансовий прибуток. Закріплення за автором таких патентів дозволить виділити його при прийомі на роботу до НДІ країни. ці дисципліни до обов'язкового вивчення всіма студентами.

Пропонуємо також додати вибірккову дисципліну з визначення рівня та новизни технічних рішень, тому що при оформленні замовлень на дербюджетне фінансування НДР або грантів важливим є виявлення рівня та новизни технічних рішень в наукових напрямках.

В цілому науково-освітня програма має системний та всеохоплюючий зміст і може бути успішно застосована для підготовки докторів філософії, які володіють фаховими навичками і компетентностями.

З повагою,  
Перший заступник директора  
з наукової роботи ДП «НДІБВ»  
д.т.н., с.н.с



П.Є. Григоровський

МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД ТА ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ  
(МІНРЕГІОН)



**ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
„ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ  
БУДІВЕЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ”  
(ДП НДІБК)**



юридична адреса: вул. І.Клименка, 5/2, м. Київ-37, 03680, поштова адреса: вул. Преображенська, 5/2,  
м. Київ-37, 03037; тел. (044) 249-72-34, факс (044) 248-89-09  
[www.niisk.com](http://www.niisk.com); e-mail: [ndibk@ndibk.gov.ua](mailto:ndibk@ndibk.gov.ua); [niisk-office@ndibk.gov.ua](mailto:niisk-office@ndibk.gov.ua); код ЄДРПОУ 02495431

15.04.2021 № 100-666 На № від

**Відгук**

на освітньо-наукову програму «Будівництво та цивільна інженерія»  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія  
Одеської державної академії будівництва та архітектури

Ознайомившись з освітньо-науковою програмою (ОНП) «Будівництво та цивільна інженерія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти Одеської державної академії будівництва та архітектури (спеціальність 192 - Будівництво та цивільна інженерія) хочемо зазначити викладене нижче.

ОНП дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуті здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Якість реалізації програми також обумовлена її кадровим забезпеченням: 100% задіяних до викладання науково-педагогічних працівників мають наукові ступені та вчені звання, зокрема докторів наук і професорів не менше 90%. Матеріально-технічне забезпечення ОНП відповідає ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності у ЗВО і забезпечується, зокрема, наявною в Одеській державній академії будівництва та архітектури лабораторною базою.

Програмні компетентності, передбачені ОНП, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця в наукових установах, у компаніях будівельної галузі та у якості викладача у закладі вищої освіти. Послідовність вивчення освітніх компонентів, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю.

Пропозиція, висловлена фахівцями ДП «Державний науково-дослідний інститут будівельних конструкцій» до попередньої ОНП, була врахована у її новий редакції.

В цілому ОНП «Будівництво та цивільна інженерія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія галузі знань 19 Архітектура та будівництво повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки висококваліфікованого фахівця-науковця, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для виконання власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та/або практичне значення. ОНП враховує основні потреби наукових установ як потенційних роботодавців випускників, зокрема потреби ДП «Державний науково-дослідний інститут будівельних конструкцій», та може реалізовуватися в подальшому.

Директор ДП «Державний науково-дослідний інститут будівельних конструкцій», д.т.н., проф.



Г. Фаренюк